

**JUDEȚUL ARAD**  
**ORAȘ SÂNTANA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA**

**Minuta**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local Sântana din data de 29 septembrie**  
**2022**

La ședința ordinară din data de 29 septembrie 2022 au fost prezenți un număr de 16 consilieri din 17 consilieri validați.

Convocarea ședinței ordinare din 29.09.2022 s-a asigurat prin mijloace electronice prin Dispoziția nr. 425/23.09.2022.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Orașului Sântana în data de 23.09.2022 a Dispoziției nr. 425/23.09.2022 a Primarului Orașului Sântana.

Președintele de ședință, d-nul Geoldeș Ioan Veniamin, supune la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 16 voturi pentru.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Voturi întrunite
0	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ORDINEI DE ZI A ȘEDINȚEI ORDINARE	16 voturi pentru
00	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA PROCESELOR-VERBALE DIN LUNA AUGUST 2022	13 voturi pentru 3 abțineri
1	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA REPREZENTANȚILOR CONSILIULUI LOCAL ÎN CONSILIILE DE ADMINISTRATIE ALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN ORAȘUL SÂNTANA PENTRU ANUL ȘCOLAR 2022-2023	16 voturi pentru
2	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DAREA ÎN ADMINISTRARE PAROHIEI ORTODOXE CAPORAL ALEXA A CAPELEI MORTUARE ȘI CIMITIRULUI DIN ORAȘUL SÂNTANA, SAT APARTINĂTOR CAPORAL ALEXA	16 voturi pentru
3	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA PENTRU ANUL 2022	16 voturi pentru
4	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACTUALIZAREA DEVIZULUI GENERAL, A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII " ASFALTARE STRĂZI ÎN ORAȘUL SÂNTANA, JUD.ARAD,	16 voturi pentru

	STR. ROMANȚEI, A.IPĂTESCU, A.I.CUZA, NUCULUI "	
5	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE FEZABILITATE, A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ȘI A DEVIZULUI GENERAL PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII "EXTIDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN ORAȘ SÂNTANA, SAT CAPORAL ALEXA, JUDEȚUL ARAD" FINANȚAT PRIN PROGRAMULUI NAȚIONAL DE INVESTITII "ANGHEL SALIGNY"	16 voturi pentru
6	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA COFINANȚĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII "EXTIDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN ORAȘ SÂNTANA, SAT CAPORAL ALEXA, JUDEȚUL ARAD" FINANȚAT PRIN PROGRAMULUI NAȚIONAL DE INVESTITII "ANGHEL SALIGNY"	16 voturi pentru

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GEOLDEȘ IOAN VENIAMIN

SECRETAR GENERAL,  
SAS VIORICA

Întocmit,  
Iușan Larisa